
[§] THE BEST RUN SAP 

Bob, tu as vu ? 
Par rapport a l'an 
dernier le voyage 
d'affaires est en 

Tant mieux ! 
Surtout que c'est 

benefique pour notre 
business! 

Le probleme, 
c'est qu'on en perd le 

controle et done de l'argent ... 
Bob tu dois faire quelque 
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Travel Manager, Bob, ce n'est pas rien !

de croissance attendue sur le marche du 

voyage d'atfaires en 2019 avec un chitfre 

d'atfaires de 29,9 milliards. 

des collaborateurs estiment que les 

deplacements sont decisifs pour le 

business. 

des collaborateurs voyagent davantage 

pour le business. Soit une hausse de 

3,6 points. 

des entreprises considerent les 

deplacements professionnels comme 

une contribution majeure a leur 

developpement. 

• La part des entreprises ayant une conformite de leur politique voyages

superieure a 70% est en baisse constante depuis 3 ans (75% en 2016, 

51% en 2017 et 45% en 2018). 

https://www.concur.fr/resources/voyages-daffaires-2030-preparer-lavenir-dans-un-secteur-en-pleine-mutation



